

了解真实的法轮功

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套缓慢优美的功法动作。

教人向善 法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，努力按照“真、善、忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东的医学专家进行了五次医学调查，调查人数近3.5万人。结果显示法轮功祛病健身总有效率高达97.9%。

公益社会 1998年下半年，以乔石为首的部分前人大离退休老干部对法轮功进行了数月调查后，得出“法轮功于国于民 有百利而无一害”的结论，年底向政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮功已弘传世界100多个国家，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国各界褒奖、支持议案、支持信函5400多项。



▲2021年4月18日，上千名大纽约地区中西族裔法轮功学员，在纽约法拉盛举行集会游行。

云梦县法轮功学员季大友疑遭谋杀

【明慧网】孝感市云梦县法轮功学员季大友，大概二零一九年七月二十七日，出去讲真相后，就再也没有回来了，家人一直到处寻找，将近五十天的样子，才在一片芦苇丛中发现了他的尸体，已经腐烂。

当时云梦县城关派出所把季大友的衣服拿到他家里，尸体都腐烂了怎么能脱下衣服呢？季大友怎么死的疑点重重。云梦县610、国保大队曾经多次到季家里找他的麻烦，威胁他，叫他不要到处跑（指讲真相），不然就把他抓起来。

一次一位法轮功学员讲真相被云梦城关派出所的人绑架，警察威胁他说：“你知道老季是怎么死的吗？”言外之意老季就是他们整死的。

季大友，男，一九四二年出生，一九九六年开始修炼法轮功，身心受益。一九九九年七月中共疯狂迫害法轮功后，他一直坚持修炼大法，始终坚持学法、炼功、坚持讲真相，从不懈怠。

二零一一年九月十一日，季大友讲真相时，被人诬告，被安陆市辛榨派出所绑架，非法关押在安陆拘留所十五天。

二零一九年的一个炎热的夏天，大概是七月二十七日的早上，季大友出去讲真相后，就再也没有回来了，家人寻找了将近五十天，才在往孝感市去的方向的一片芦苇丛中发现了他的尸体，尸体已经腐烂。试想一下：他去讲真相，能到芦苇丛中去讲真相吗？就算走累了也不会到芦苇丛中去休息吧？

根据明慧网曝光的孝感市各辖区迫害事实及不完全统计，截至二零一九年十二月三十一日，孝感市法轮功学员至少976人次遭绑架，被迫害致死27人；被非法判刑44人；被劫持劳教129人；被强行投入精神病院4人；1人被迫害致精神失常；被绑架到洗脑班残害165人次；被骚扰三万人次；被非法抄家3050人次，5人失踪；30人次遭迫害致流离失所；遭迫害致家庭破裂7人。◇

公安部事先有通知 政法委科长自曝“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：

“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。



▲从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。

以德报怨 无偿让地

我居住的地方是个城中村，位置又是临街门市房，虽说不上是寸土寸金，但优越的地理位置还是让部份乡邻羡慕不已。

二零零七年，我们打算把平房翻盖成三层的楼房。图纸找人设计好，相关手续办妥后，就高高兴兴开工了。

不料刚开工，后面的邻居就不干了，三番五次来我家，说什么盖楼影响她家隐私了，什么楼太高，遮了她家荫了，等等理由阻拦正常施工。

说实话，设计楼的时候，已经把很多因素都考虑在内了，遮荫大小都在国家规定的范围内。作为大法弟子，我知道出现的这一切都不是偶然的，一定要站在为他的角度考虑问题。

于是，我说服家人，找人从新修改设计，三层楼改为两层，后窗户一个不留，后面的“滴水檐”也专门留出八十多厘米，她提出的要求我全部满足。在周围的村民看起来可能会大闹一场的议论中，崭新的二层小楼终于如期完工了。

在我们当地农村盖房，传统观念让很大一部份人都非常注重家宅风水这方面的问题，也就是说有很多说道。二零零八年后，邻居盖楼时，在这方面遇到了麻烦。周围知道我盖楼经过的乡邻都认为，这种情况如果来找我解决她家的问题不可能。

没想到一天她真的来找我，面带着愧的说：你盖楼时，我没少找了你麻烦，妒嫉你，不愿意让你盖楼，又不让你盖高，又不让你留窗的，不管多无理的要求，你都答应了我。我还和你吵，没想到你不但不和我吵，还劝我不要生气，现在想想真是对不起你。咱村的人都说，多亏你是炼法轮功的，姿态真高。

我笑着说：事情都过去了，今天你有什么事吗？她说：盖楼

遇到大事了！

真不好意思向你开口，可离了你又解决不了。你知道，我父亲和丈夫都没了，盖楼前找了个“先生”看了看，说我新盖的大门必须得和对门邻居对齐，不然我家孩子还会出大事。可要想和邻居大门对齐，除非占你家“滴水檐”那里的六十厘米土地。这人命关天的大事儿，我能不着急吗？来找你帮帮忙，你要多少钱我都答应，你看能行不？

我想，我是修炼人，同化新宇宙的无私无我，先他后我。为了救人和证实大法，这点利益又算得了什么。我对后邻居说：只要对你全家好，别说六十厘米，就是八十厘米都占了我也同意。我是大法弟子，一分钱也不要你的！

邻居感动的热泪盈眶，她说：我准备好了五千元钱，还怕商量不通，你一分钱不要，那怎么行！说着，抱着我放声大哭：周围的人都说我办不成，我们全家可怎么感谢你啊！我安慰她说：别哭了，我说了，就一定算！

借此机会，我和她讲起了法轮功真相和“三退”保平安的事，后邻居全家五口真名“三退”，后来包括她家族院里共十五口人都都真名“三退”了。

以德报怨，无偿让地，这件事一时间在村里成了热门话题，大家说这只有大法弟子才能做得到。后来我在村里户户进门讲真相救人，80%的都三退得救了。◇

